

## 1. 什么是聪明钱？

聪明钱可以是高净值/资深研究经验的机构或个人。他们要么是项目的天使投资人，要么是深耕行业多年的个人，拥有深厚的人脉和资源。这些因素让他们获得了一个普通散户得不到的令牌的信息，这种信息的不对称让他们可以先于散户交易。这些人也被称为聪明的钱(SMY)。这种情况在传统的二级市场也有所表现，但由于传统的二级市场是集中式的，很难获得这些SMY交易。区块链的分散式建筑改变了这种情况。简单来说，通过寻找SMY的钱包，识别钱包行为，散户也可以及时发现SMY的行动，分析是否跟随其行为。事实上，现在由于这类策略的基础设施(各种监控软件、提醒程序和自动执行)的丰富和普及，越来越多的资金跟进，SMY行为的市场影响被进一步放大。如果不能及时发现SMY的资金流，在短期内，散户投资者将需要以更高的成本上马一些优质项目。

## 2. 如何发现聪明的钱

更简单的方法是通过一些现有的工具找到并测试SMY的钱包。本文介绍一个免费一个付费。

**I PRYSM:**是一款免费的地址流量分析工具，其网站.用户可以通过输入想要分析的地址来分析流量情况，比如盈利比例、代币持有、买卖等如果你是新用户，没有自己的观察列表，可以通过其首页推送的一些高收益代币/NFT的钱包地址进行第一步探索，然后分析用户的行为是否可以被自己模仿，再逐步建立自己的观察列表。

**南森:**是一款收费的链上数据监测工具，功能更强大，提供的数据板块更多。对SMY的监控只是其功能之一，网站地址，相比PRYSM，南森标注了大量的地址，并且有SMY的仪表盘，可以让你从整体上按时间顺序看SMY的资金流向。用户还可以下载数据进行二次处理和分析。

## 3. 地址的行为分析

找到SMY只是第一步。更重要的是分析他们的行为，确定是否能从他们的交易行为中分得一杯羹。有些SMY的频率很高，他们以胜率取胜。没有交易工具(比如机器人)的辅助，很难跟上它的交易频率。对于部分SMY来说，购买代币的目的可能不是交易，而是其他目的(比如为其他项目方增加流动资金、机构投后管理、道的参与券等。)，这样的SMY交易参考意义不大。因此，为了在二级市场进行交易，用户需要深入分析地址的交易行为。以下是活生生的例子，供你参考。

三箭资本(3AC)和部落:通过观察地址,三箭资本在10月到11月有一次有趣的部落代币交易盈利操作。下面是具体的分析思路。首先我们来看一下3AC钱包里的信物之一——部落的流水。10月14日11:4-17:44分两批在比特币基地和币安交易所购买了部落代币(绿色),然后对他的钱包3AC-SEED进行了一次代币的测试转账和两次实际转账。顺着这流水,我们可以看看3AC-SEED地址下的部落令牌流水。这流水更有意思。绿色表示部落令牌流入;黄色是与Fei协议Staking的交互,包括存款和取款两个操作。索赔;这是押蓝的收入9999×11发现了什么;红色是流出的部落令牌。观察现实,3AC-SEED地址并没有从3AC的主账户中持有部落,而是存到Fei协议中用于押息。在每次收到利息后,它继续进行再投资,而不是出售变现。11月17日11点23分,本息全部支取,11点26分测试转账,11点35分转入其在彼岸的账户和某连锁的用户。整个清算过程12分钟。结合币价,从开仓到平仓,3AC的34天营业收益为45%。整体来说是一个可复制的策略,但是需要对地址进行深入分析(地址持有的硬币列表在跑马圈地后将无法实现这个令牌)。最好从3AC-SEED地址开始(币的种类和水流比较简单)。顺着这个思路,我们再来看看3AC的另一个表征——种子,类似于流水。

三箭资本和LQTY:11月12日,3AC-SEED收到主地址的LQTY代币,然后全部质押给Liquity的协议。然后进一步进入3AC搜索LQTY代币流,可以发现这个代币并不是直接从交易所购买的,而是从知名币圈人士孙那里转来的,然后分别转到一个的地址和3AC-SEED的地址。这个SMY也是赌注,谁进入Liquity的协议,所以这篇文章不会被张贴。可以推测这是一个场外交易,因为LQTY并不是以大集中的方式交易所有的交易对。看币价,因为是OTC,所以无法知道具体的交易成本,但可以参考一个基于现价的估计成本12.42美元。更有意思的是,和之前的部落一样,3AC开放后,token先下去了。目前币价10.95美元,大概低于3AC的开盘价。

以上是关于攻占SMY的一些想法和分享。希望能帮到大家~非投资建议。

郑重声明:本文版权归原作者所有。转载文章只是为了传播更多的信息。如作者信息标注有误,请第一时间联系我们修改或删除。谢谢你。